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BUPATI PENAJAM PASER UTARA 

SAMBUTAN PADA RAPAT EVALUASI TIM PERCEPATAN 

PENURUNAN STUNTING DAN KOMITMEN 

BERKELANJUTAN MENJADI MITRA GERAKAN ORANG 

TUA ASUH CEGAH STUNTING (GENTING) TAHUN 2025 

Penajam, 10 Desember 2025 

Assalamu’alaikum Wr. Wb. 

Selamat Pagi, Salam Sejahtera untuk Kita Semua,  

Om Swastiastu,  

Namo Buddhaya,  

Salam Kebajikan.  

Ise Kabar Taka? 

Yth. Unsur Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kab. 

Penajam Paser Utara; 

Ykm. Sekretaris Daerah Kab. Penajam Paser Utara; 

Ykm. Asisten I Bidang Pemerintahan dan Kesra Sekretariat 

Daerah Kab. Penajam Paser Utara; 

Ykm. Unsur Pimpinan Organisasi Perangkat Daerah dan 

Para Pejabat di lingkungan Pemerintah Kab. Penajam 

Paser Utara; 

Ykm.  Ketua Tim Penggerak PKK Kab. PPU beserta Jajaran; 
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Ykm. Ketua Forum Kabupaten Sehat Kab. PPU; 

Ykm. Ketua Dharma Wanita Persatuan Kab. PPU; 

Ykm. Pimpinan Perusahaan Mitra Percepatan Penurunan 

Stunting; 

Ykm. Kepala Kantor Kementerian Agama Kab. Penajam 

Paser Utara; 

Ykm. Perwakilan Universitas Gunadarma, Kepala KUA dan 

Kepala UPT. Puskesmas se-Kab. PPU, Ketua GOW 

dan seluruh Ketua Organisasi Masyarakat yang hadir 

pada hari ini, Forum Ketua RT, Para Penyuluh KB, dan 

para peserta rapat evaluasi yang saya banggakan. 

Marilah kita ucapkan puji dan syukur kehadirat Allah 

SWT., Tuhan yang Maha Esa, karena atas limpahan rahmat 

dan karunianya, kita masih diberi kesempatan dan kesehatan 

untuk dapat hadir pada Pada Rapat Evaluasi Tim 

Percepatan Penurunan Stunting dan Komitmen 

Berkelanjutan Menjadi Mitra Gerakan Orang Tua Asuh 

Cegah Stunting (GENTING) Tahun 2025 dalam keadaan 

sehat waláfiat. 
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Hadirin yang saya hormati,  

Penyelenggarakan kegiatan Tim Percepatan Penurunan 

Stunting (TPPS) ini melibatkan seluruh personalia yang ada 

di dalam SK TPPS Tahun 2025 yang telah diterbitkan. 

Kegiatan Evaluasi TPPS adalah untuk mereview terhadap 

kinerja tahunan, memastikan efektivitas program penurunan 

stunting, membangun dan meningkatkan koordinasi, 

komunikasi dan sinergitas lintas sektoral di tingkat Kabupaten 

Penajam Paser Utara dalam upaya penurunan stunting 

apakah telah berjalan.  

Dalam penanganan stunting telah banyak anggaran di 

kucurkan, tetapi sama-sama kita ketahui bahwa angka 

stunting di Kab. PPU naik. Tahun 2023 menurut data SKI 

24,6% menjadi 32% berdasarkan data SSGI 2024. Angka ini 

tidak bisa disanggah tetapi menjadi Trigger (pemicu) kita 

bersama untuk terlibat dalam penanganan stunting dan juga 

adanya dukungan dari semua mitra Orang Tua Asuh 

Stunting.  

Masalah stunting ini masalah nasional, sehingga tidak 

bisa di selesaikan hanya satu dinas saja, tetapi harus saling 
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bersinergi dan berkolaborasi dalam pemberian intervensi 

serta pelaporan. Berdasarkan Surat Edaran Mendagri Nomor 

400.5.7/1685/Bangda Tahun 2025 tentang Pelaksanaan Aksi 

Konvergensi Pencegahan dan Percepatan Penurunan 

Stunting (P3S).  

Dulu lebih dikenal TPPS sekarang berubah menjadi 

P3S. Bahwa tahun 2025 prevalensi stunting tidak 

berdasarkan hasil Lembaga Survey tetapi berdasarkan 

penginputan data yang dilakukan secara Nasional oleh 

teman-teman yang ada di Puskesmas, Penyuluh KB dan 

Kecamatan. Penginputan dilakukan melalui platform khusus 

seperti web aksi konvergensi dan di Kabupaten Penajam 

Paser Utara sendiri, alhamdulillah sudah dikoordinir oleh 

Bapelitbang Kab. Penajam Paser Utara. 

Kemendagri akan memantau progress stunting 

berdasarkan laporan yang bapak/ibu sudah input di link Bina 

Bangda. 

Hadirin yang saya muliakan, 

Untuk mitra yang ada di wilayah Kabupaten Penajam 

Paser Utara belum banyak yang memberikan dukungan, 
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maka hari ini akan dilakukan Komitmen Berkelanjutan. 

Setelah ini diharapkan semakin banyak mitra yang 

mengambil bagian untuk menjadi Orang Tua Asuh Stunting. 

Seperti yang kita ketahui bersama, penanganan stunting 

merupakan investasi jangka panjang, bukan hanya kerja satu 

dinas saja tetapi ada intervensi spesifik dan intervensi sensitif 

yang harus saling berkolaborasi dan bersinergi dalam 

menyusun strategi dan inovasi yang tepat agar penurunan 

stunting dapat optimal, demi mewujudkan Generasi Emas, 

Cerdas, Sehat dan Unggul di Kabupaten Penajam Paser 

Utara. 

Untuk itu, kami mengucapkan terima kasih kepada 

semua pihak yang telah berperan serta dalam penurunan 

stunting di Kabupaten Penajam Paser Utara.  

Akhirnya, dengan mengucapkan 

“Bismillahirrohmanirohim”, Rapat Evaluasi Tim 

Percepatan Penurunan Stunting dan Komitmen 

Berkelanjutan Menjadi Mitra Gerakan Orang Tua Asuh 

Cegah Stunting (GENTING) Tahun 2025, secara resmi 

saya nyatakan dibuka dan dimulai.  
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Semoga kegiatan ini dapat berjalan dengan baik, lancar 

dan membawa keberkahan pada kita semua. Amin.  

Sebelum saya mengakhiri sambutan ini, izinkan saya 

menutupnya dengan pantun: 

Air jernih mengalir ke telaga, 

Membawa sejuk pada suasana. 

Evaluasi kita bukan sekadar wacana, 

Tapi langkah nyata untuk masa depan anak Indonesia. 

 

Angin teduh membawa kesejukan, 

Menyentuh daun dengan perlahan. 

Mitra orang tua asuh kita kokohkan, 

Untuk cegah stunting melalui tindakan berkelanjutan. 

 
Sekian dan terima kasih. 

Wassalaamu Alaikum Wr. Wb,  

Shalom, Om shanti shanti shanti om,  

Namo Budhaya,  

Salam Kebajikan. 

                              Penajam Paser Utara, 10 Desember 2025 
                                         Bupati Penajam Paser Utara 

                               ttd, 

                       H. Mudyat Noor, S.Hut. 


